



## Миссия США при ОБСЕ

### **Заявление по поводу теракта в Алжире**

Выступление посла Иэна Келли  
на заседании Постоянного совета в Вене  
24 января 2013 года

Как заявил президент Обама после недавнего теракта в Алжире, “мысли и молитвы американского народа – с семьями всех убитых и раненых. Вина за эту трагедию лежит на террористах, осуществивших это злодеяние, и Соединенные Штаты самым решительным образом осуждают их действия.

Мы поддерживаем постоянный контакт с алжирскими властями и готовы оказать любую необходимую им помощь в ликвидации последствий этого нападения. Мы также будем продолжать тесно сотрудничать со всеми нашими партнерами в борьбе со злом терроризма в данном регионе, унесшим слишком много невинных жизней.

Данная атака является еще одним напоминанием об угрозе, исходящей от “Аль-Каиды” и других насильственных экстремистских группировок в Северной Африке. Мы будем продолжать работать в тесном контакте с правительством Алжира в стремлении получить более полное представление о теракте, осуществленном на прошлой неделе, и о том, как мы можем вместе работать для достижения прогресса в борьбе с такими угрозами в будущем”.

Благодарю вас, господин председатель.